Отчет по Точке Роста 2024-2025 учебный год

В МАОУ «ЛСШ» обучение по дополнительным общеразвивающим программам Центра цифрового и гуманитарного профилей Точка роста в 2024/2025 учебном году осуществлялось по направлениям: техническое, социально-гуманитарное, физкультурно-спортивное и художественное. Работало  9 программам:  «Вокал» 8-10 лет, «Вокал» 11-15 лет, «Школьный хор», «Шахматы»,  «3D – моделирование», «Лего-конструирование»,  «Мир мультимедиа», «Азбука безопасности» и «Художественная обработка древесины».
Наша школа приняла участие в мероприятие "Неделя образования-2024" на базе средней общеобразовательной школы № 1 города Боровичи "Вместе в будущее". Мы представили на интерактивную выставку "Точка Роста - точка взаимодействия" работы по 3D моделированию и ребята провели мастер класс по моделированию 3D ручкой.
В этом учебном году наши ученики принимали участие во всероссийском образовательном проекте «Урок Цифры» по темам:
1 «Искусственный интеллект: промпт-инжиниринг»;
2 «Магазин приложений»;
3 Код города: технологии в движении»;
4 Кибербезопасность и искусственный интеллект»;
5 «Секреты операционных систем»; 
6 «Технологии современного программирования»; 
Урок Цифры по теме «Антифрод: что такое, и кто защищает пользователей в интернете» провел для учащихся 8 класса выпускник нашей школы Дмитрий Орешко, который подготовлен совместно с компанией Авито и министерством цифрового развития Новгородской области.
Учащиеся 1-11 классов принимали участие в профориентационном проекте Проектория, который рассказывает о востребованных профессиях и профессиональных сферах в формате видеороликов «Шоу профессий»:
· Строитель;
· Слесарь по эксплуатации и ремонту  газового оборудования;
· Специалист по неразрушаемому контролю (дефектоскопист);
· Техник строительства и эксплуатации автомобильных дорог и аэродромов;
· Мастер аварийно-восстановительных работ на сетях водоснабжения и водоотведения;
· Учитель математики;
· Мастер животноводства;
· Технолог продуктов общественного питания массового изготовления и специализированных пищевых продуктов, оператор пищевого производства;
· Информационное моделирование в строительстве;
· Интеллектуальные интегрированные системы;
· Специалист по обслуживанию и ремонту электронной техники;
· Оператор птицефабрик и механизированных ферм;
· Разработка компьютерных игр, дополненной и виртуальной реальности;
· Специалист по информационной безопасности;
· Технолог-эколог; 
В этом учебном году на базе «Точка Роста» для учащихся 6-11 классов  и их родителей проходили занятия по  курсу «Россия – мои горизонты» профориентационного проекта «Билет в Будущее». Проведены уроки по 34-м темам, направленным на повышение осведомленности о профессиях, развитие профессиональных навыков, формирование осознанного выбора профессии и поддержка профессионального самоопределения.
В рамках сетевого взаимодействия между школами нашего района и «Мобильным Кванториумом»,  в этом учебном году было продолжено обучение по программам дополнительного образования в 5-8 классах. Ребята обучались  по профилям: информационные технологии/виртуальная реальность, промышленный дизайн/промышленная робототехника, геоинформационные технологии/аэротехнологии.
На базе «Точка Роста» прошел школьный и муниципальный этап Всероссийской олимпиады по труду (технологии), ОБЗР и информатике.
Учащиеся 7 «А» класса приняли участие в Открытом межрегиональном турнире по Кибербезопасности , который приурочен к Международному Дню защиты информации.Ребята выбрали командный тур, который проходил в формате онлайн-викторины. Ребята получили командный сертификат участников.
«Подвиг народа. Память нашу не стереть годами» - так звучала тема урока для учащихся 8-11 классов. Урок мужества провел в школе Игорь Григорьевич Тума в рамках работы Новгородской областной общественной организации «Поисковый отряд «Находка».
Помощник прокурора Любытинского района Темников Артем Андреевич провёл открытый урок “Герои среди нас” с учащимися 8-11 классов. Речь шла о специальной военной операции и о подвигах, совершенных российскими военнослужащими, о том, что защита интересов страны и обеспечение безопасности зависят от добросовестного выполнения гражданского и воинского долга перед Отечеством. 
Лисайчук Анастасия и София Калягина приняли участие в  конкурсе «Планета 3D» Межрегионального конкурсного марафона «Куборафон 2024».
В третьей четверти проведена предметная неделя Центра "Точка роста»:
1. «Это наша Точка Роста!», презентация мероприятий и достижений за 4 года работы.
2. Музыкальная викторина «Угадай мелодию»; 
3. Викторина «Безопасность на дорогах и пожарная безопасность»;
4. Мастер-класс по изготовлению поделок с помощью 3Д-ручки; 
5. Шахматный турнир среди воспитанников дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Шахматы»;
6. Игра-викторина «Веселая информатика» для учащихся с ОВЗ.
7. Выставка работ учащихся по программе «Лего-конструирование».
На базе Точка Роста прошел школьный этап конкурса чтецов "Салют, Победа!" для обучающихся 1-4 классов. 
В целях эффективной подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего образования в 2025 году в Любытинской средней школе проведены  родительские собрания в 9-х и в 11-х классах.
В апреле состоялась встреча руководителей Центров «Точка Роста» Новгородской области в режиме ВКС. Наша школа участвовала в рубрике День открытых дверей «В гости к Точке Роста», где представила опыт своей работы.


