Отчет о работе службы медиации

в МАОУ «Любытинская средняя школа»

за 2024-2025 учебный год

Цель школьной службы медиации:

- формирование благополучного, гуманного и безопасного пространства для полноценного развития и социализации детей и подростков, в том числе при возникновении трудных жизненных ситуаций, включая вступление их в конфликт с законом.

В состав школьной службы медиации входит 3 специалиста -  заместитель директора по ВР, педагог-психолог и социальный педагог. Обучение «Специалист в области медиации» прошли заместитель директора по ВР и педагог-психолог. В течение 2024 – 2025 учебного года были организованы просветительные мероприятия, а так же информирование педагогов, детей и родителей о принципах и технологиях восстановительной медиации.
На методическом объединении классных руководителей (ноябрь 2024) был рассмотрен вопрос «Освоение и применение приемов школьной медиации», классным руководителям были даны рекомендации по профилактике конфликтных ситуаций между обучающимися в классах, а также в общении с родителями. 
На  родительских собраниях были рассмотрены вопросы «О поощрениях и наказаниях», «Конфликты в межличностных отношениях». «Законодательство для родителей о воспитании детей», «Право ребёнка на защиту от всех форм жестокого обращения». Так же родителям сообщалась информация о работе школьной  службы медиации.
В течение учебного года  педагогом-психологом совместно с классными руководителями были проведены тематические классные часы на темы «Уважение и самоуважение»,  «Конфликты и пути их разрешения», «Насилие и жестокость среди обучающихся». 
С целью формирования позитивного отношения к окружающим, овладения навыками общения и социального взаимодействия проведены следующие мероприятия: 
- «Давайте жить дружно» для 1-2 классов, 

- «Что такое дружба» для 3-4 классов, 

- «Пороки и добродетель» для 5-6 классов, 

- «Ты в этом мире не один» для 7-8 классов, 

- «Как разрешать конфликты» для 9-11 классов.

Классным руководителям оказывалась консультативная помощь в вопросах профилактики и разрешения конфликтных ситуаций между обучающимися. 
В 2024-2025 учебном году был 1 запрос по непосредственному участию в разрешении спорной ситуации между педагогом, обучающимся и родителями. Ситуация был разрешена.
Результаты деятельности службы медиации:

- Отношения между участниками образовательного процесса построены на взаимоуважении, принятии, поддержке, личностно ориентированной позиции. Практикуется уважение к индивидуальности ученика, выраженная готовность понять и поддержать. 

- Повышается эффективность ведения профилактической и коррекционной работы, направленной на снижение проявления асоциального поведения учащихся. 
В 2025-2026 учебном году планируется:
-    Продолжить работу службы медиации;
- Пополнить методические материалы: разработки профилактических мероприятий, игры на сплочение коллектива, тренинги и семинары для более эффективной деятельности;
-  Помочь обучающимся научиться приёмам сотрудничества и эффективной коммуникации с целью пропаганды бесконфликтного общения
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